Buz aearensHocTH (B (GMHAHCOBOTO 0becedeHns )

Buj 3anomkenHocT!H

JeduTopeKkas

CaeeHust M0 1e0MTOPCKOI H KPEAUTOPCKOM 3210/ IKEHHOCTH YUPeKIeHUs

CyOCHIMM Ha 11eJIM OCYLIECTBIICHUs KalUTaIbHBIX BIOKEHHI

(zeGiTopekas / kpeauTopexas)

1. Cestenusi 0 1e6UTOPCKOii (KPEAHTOPCKOIH) 3210 KeHHOCTH

Koz dpopmer o OKY]T 0503769

Howmep (kox) cueta

CymMMa 3a110/5KEHHOCTH, PYO.

GromKeTHOrO yueTa Ha Hayasio roaa H3MEHEHHE 3a/10DKEHHOCTH Ha KOHEI[ 0TYETHOTO MepHo/Ia Ha KOHEIl aHAJIOTHYHOTO MIEPHOJIa MPOLLIOro PHHAHCOBOTO rofa
BCEro 3 HHX: YBEIHYCHHE YMEHBIICHHE U3 HAX: U3 HAX:
Jzo1rocp pocy BCEro B TOM uncie BCero B TOM 4HCIe
BCero BCero
HEJICHEKHBIC HEJICHCKHBIC J0AToCpoYHas IpOCpOUCHHAs J01rocpouHas IpoCpoUCHHas
pacueTsi pacueTsl
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
I 0901 0000000000 180 6 205 62 000 - - - 20 000 000,00 - 5400 000,00 14 600 000,00 - - - -
I Vrtoro mo komy cueral| 6 205 62 000 - - - 20 000 000,00 = 5400 000,00 14 600 000,00 - - - -
MITOro 110 KOZy CHHTETHYECKOTO|
cverg 020500000 - - | 2000000000 - 5400 000,00 14 600 000,00 - - - -
Bcero 3a10/KeHHOCTH - - - 20 000 000,00 - 5400 000,00 14 600 000,00 - - - -
- X X - X - X - X X - X X
Beero 1o cuery|
040140 000) - X X E X E X E X X E X X
- X X - X - X - X X - X X
Bcero o cuery|
040160 000, - X X - X - X - X X - X X
2. CBejienusi 0 NPOCPOYEHHOI 32/10JIKEHHOCTH
Homep (ko) cuera Cymma, pyo. Jlara Jebutop (kpenutop) TIpuunubr 06pazoBaHms
DIOIXETHOTO yiera BOSHHKHOBEHH | HCIIOJHEHHS 110, WHH HaNMEHOBAHHE ko1t TIOSICHEHHS
A TIPaBOBOMY
1 2 3 4 5 6 7 8
[ ; - - - : -




